

# Громадський бюджет Слов'янськ

**Автор проекту:** Сорокіна Євгенія Ігорівна

**Бюджет:** 190000 гривень

**Номер:** 6

**Подано:** 5.05.2021

**Категорія:** Інше

**Конкурс:** Бюджет участі 2021

**Назва проекту:** #ЧИСТИЙСЛОВ'ЯНСЬК

**Тип проекту:** Малий

**Точна адреса, за якою планується реалізація проекту:** Жд-2

## **Короткий опис проекту:**

Наявна на балансі міста кількість контейнерів для ТПВ не забезпечує, в повній мірі, потреби нашої громади. Реалізація проекту забезпечить громаду баками для ТПВ та вирішить проблему появи стихійних звалищ, покращить якість надання послуг населенню по збору та вивозу ТПВ на території міста Слов'янськ

## **Повний опис проекту:**

У кожному людському помешканні кожного дня утворюється велика кількість непотрібних побутових відходів. Контейнерна схема збору відходів- сучасна та дієва. Місто Слов'янськ успішно реалізує збір відходів контейнерним методом. Але наявна на балансі міста кількість контейнерів для ТПВ не забезпечує, в повній мірі, потреби нашої громади, саме тому виникають безконтрольні місця збору відходів і переповнення контейнерів, як результат- засмічення та забруднення навколишнього середовища. Проблема є значною, але не критичною. З огляду на сучасний стан поводження з ТПВ у Слов'янську, одним з пріоритетних шляхів вирішення проблеми вважаю встановлення достатньої кількості контейнерів. Реалізація проекту «ЧИСТИЙ СЛОВ'ЯНСЬК»забезпечить громаду баками для ТПВ та вирішить появу стихійних звалищ, покращить надання послуг населенню по збору та вивозу ТПВ на території міста Слов'янськ. В разі отримання перемоги проекту, окрім придбання 19 контейнерів, очікується розвиток комунального господарства, поліпшення екологічної ситуації та покращення надання комунальних послуг населенню.

**Бюджет:**

<b>№ п/п</b>	<b>Найменування товарів (робіт, послуг)</b>	<b>Кількість, од.</b>	<b>Ціна за одиницю, грн.</b>	<b>Вартість, грн.</b>
1	Контейнер для ТПВ 1,1м.к.	19	10000	190000
2	Непередбачувані витрати	1	5000	5000
<b>Загальна вартість:</b>				<b>195000</b>